

2017速修テキスト5 経営法務

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫びいたします。

恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。（下線部が変更点です）。

【正誤表】

1. p.27 2 担保物権 小タイトル

誤	正
<u>(3)</u> 担保物権の性質	<u>(2)</u> 担保物権の性質

以上